

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇



▲栽赃法轮功的“天安门自焚”中的王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。

## 原浙江省杭州政法委书记马晓晖被判刑十六年

【明慧网】（明慧网通讯员综合报道）据二零二二年十一月十日浙江省消息，浙江省金华市中院公开宣判浙江省人大常委会机关党组副书记马晓晖受贿、滥用职权一案，对被告人马晓晖以受贿罪判处有期徒刑十三年六个月，罚金300万；滥用职权罪判处有期徒刑6年，决定执行有期徒刑十六年，罚金300万。对马晓晖受贿所得、滥用职权造成的违法所得予以追缴，上缴国库。

根据二零二二年三月二十九日浙江消息，浙江省人大常委会机关中共党组副书记、原杭州市政法委书记马晓晖遭恶报，被开除公职。

马晓晖，男，汉族，一九六六年一月生，浙江慈溪人，曾任中共宁海县委副书记、政法委书记。台州市委常委、组织部部长、温州市委副书记；二零一五年四月至二零一七年二月，任杭州市委常委，市政府党组副书记，副市长，杭州市委政法委副书记，杭州行政学院院长；二零一七年二月至二零一八年二月，任杭州市委副书记、政法委书记；二零一八年二月至二零二一年八月，任湖州市委书记。二零二一年八月十九日被官宣主动投案。

马晓晖同其他很多落马的政法官员一样，在杭州任政法委书记期间，积极参与迫害法轮功学员，对当地法轮功学员的绑架、非法判刑、洗脑、跟踪、拘禁、酷刑等案件负有主要责任。其行为触犯了《宪法》，《刑法》等法律，罪名是非法拘禁罪、绑架罪、非法搜查罪、非法侵入住宅罪、非法剥夺公民宗教信仰自由罪、滥用职权罪、酷刑罪等。

**马晓晖任职杭州市政法委书记期间的部份恶行：**



### 一、不讲法律 制造冤假错案

二零一五年四月至二零一八年二月，马晓晖任职杭州市政法委书记期间，至少有10名法轮功学员被非法判刑：华国香3年，徐根林2年半，吴玉民缓刑，焦罗军7年、罚金20000元，潘逸欧缓刑，孙丽萍5年，詹丽华2年，董湘茹2年6个月、监视居住、非法罚金20000元；席崇棣3年缓刑5年、罚金20000元。

#### 1、杭州市法轮功学员孙丽萍累计陷冤狱十三年六个月

二零一五年十一月四号，因孙丽萍向中共两高提出控告江泽民对法轮大法及其本人的迫害，西湖区政法委、610、西湖区国保大队、蒋村派出所、府苑社区共六人再次上门绑架并被非法抄家，被非法关押一个月后才放人。孙丽萍女儿十一月四日也被非法传唤。

二零一六年八月十六日，杭州市法轮功学员、原浙江省乔司监狱医务室职员孙丽萍，被非法跟踪、蹲坑一个月后，被杭州市西湖区国保大队、蒋村派出所等不法人员绑架并被非法抄家。于当日被送往杭州市看守所非法关押，二零一六年九月二十一日被杭州市西湖区检察院非法批捕。二零一七年十一月三日，杭州市西湖区法院非法对孙丽萍判刑五年。二零一八年二月，浙江省杭州市中级人民法院二审决议，对法轮功学员孙丽萍维持一审判决。这是孙丽萍第三次被非法判刑。

二零二零年至二零（见下页）

(接上页) 零二年期间, 孙丽萍多次被关押到浙江省十里坪劳教所洗脑班, 这期间, 她年龄不满十岁的女儿也曾被一同非法关押在洗脑班。二零零二年八月二日孙丽萍被非法抓捕, 后被非法判刑五年。

### 2、焦罗军被非法判刑七年

二零一八年一月份, 焦罗军被非法判刑七年, 焦罗军被迫害前在杭州从事计算机通讯方面的工作。

### 3、法轮功学员华国香被非法判刑三年

二零一五年十一月三日, 杭州富阳市 62 岁法轮功学员华国香, 因控告江泽民, 被富阳公安国保警察绑架, 后被非法判刑三年, 十二月一日被劫持到杭州女子监狱。二零一六年一月二十四日家人才被通知探监, 华国香的女儿见到母亲瘦得皮包骨, 连五岁的小孙女看了都大哭不停, 令闻者心酸。15 天后送往杭州的某监狱, 但是监狱不接收, 又被劫持到富阳看守所继续关押, 关押 7 天以后, 看守所的电子屏幕告示牌上一直显示(华国香保外就医), 实际上华国香并没有回家, 她的家人也一直以为华国香被关押在富阳看守所里。

## 二、利用 G20 峰会 打击报复参与控告江泽民的法轮功学员

二零一六年 G20 峰会期间, 杭州市政法委对法轮功学员依法向两高控告江泽民的行为进行打击报复, 以安保为由, 大规模绑架法轮功学员强制洗脑迫害。二零一六年四月, 绑架寿建凤、冯英姿、徐卫华, 周姓女学员、林姓七十多岁女学员、富阳市已被迫害致死的法轮功学员孙小军年迈的母亲等十名法轮功学员到余杭洗脑班, 这是自二零零一年以来杭州市 610 系统(专门迫害法轮功的非法组织, 由人权恶棍江泽民于一九九九年六月十日纠集成立)第二十四次绑架善良民众的犯罪事件。

二零一六年八月十六日, 杭州市各城区统一行动抓捕, 付慧娅, 钱利云, 冯琴英, 沈樟海, 沈节, 付小莲, 付越, 黄家瑛, 陈虹, 鲍龙怡, 柯元红十一位控告江泽民的

法轮功学员被绑架到余杭的洗脑班, 即所谓的第二十五期洗脑班。

在 G20 开会的几天, 杭州市其余被国保知道的法轮功学员全部被限制在家中, 不允许离开家门。有专门人员坐在法轮功学员家房门外, 有人来访或外出办事, 都得经过这些人的盘问、搜查。还有些法轮功学员被驱逐到外地、被旅游、被软禁在外地等。

在洗脑班内, 每个房间的窗口外被安装上不锈钢栅栏, 四周的隐蔽处都被安装了监视器探头。每个房间里都安装摄像头, 监视法轮功学员的一举一动。法轮功学员的一切行动都由两个人(司法人员和社区人员)一左一右死死地盯住。无论是吃饭、睡觉、走路、看录像都在他们的严密监视下。上厕所不许关门(为了监视法轮功学员, 毫无个人隐私而言)。每天白天强迫看大量污蔑法轮功及创始人的录像, 晚上写思想汇报, 强迫写放弃修炼、诋毁法轮功的所谓三书、五书, 还要说出, 平时和你联系的法轮功学员是谁, 谁是你的上线, 谁是你的下线等。无中生有的事情法轮功学员写不出来, 那些帮教、陪教就会引诱学员伪造。最后要求学员在批斗会上读那些违心、伪造的东西, 政法委 610 人员、司法局及公安人员参加, 全程录像。

杭州市洗脑班地点经过数次改变, 但是都设立在余杭区一些风景点、度假村, 在景色秀美的休闲度假地, 谁能想到还隐藏着如此罪恶的黑监狱。

## 三、杭州市政法委利用各种文化形式毒害民众

杭州市作为东部经济发达的城市, 在迫害法轮功学员方面投入了大量的人力、财力。尤其在利用文化形式毒害民众方面, 更是走到全国的前列。

二零一五年, 杭州市富阳区在全区中小学开展了反×教演讲、征文和漫画比赛, 毒害非常广, 非常严重。这类的事情在整个杭州市各个城区都在进行, 那么小的孩子, 无知地被欺骗。

二零一六年, 浙江省 610 办公室主办, 浙江法制报社、省反×教协会承办, 搞了一次“反×教微电影微电影创作大赛”, 全省范围欺骗、引诱世人对大法犯罪。之后, 将这些邪恶的东西放到网络上, 或将光盘送进社区、乡村、海岛、学校等毒害世人。

二零一八年, 杭州市政法委 610 系统举办“杭州反×教广场舞歌曲创作大赛”(注: 中共是真正的邪教), 通过公开征集的方式, 选出八首反×教广场舞原创歌曲, 编排制作成广场舞教学视频, 然后推广到基层单位, 毒害世人。

此外, 马晓晖任职湖州市市委书记期间, 法轮功学员杜克娟于二零一八年十二月八日被绑架, 杜克娟在二零一九年或二零二零年被非法判刑一年五个月。马晓晖作为湖州市委书记, 对当地法轮功学员的迫害, 负有主要责任。

自一九九九年七月二十日开始, 由中共前党魁江泽民发动的对法轮功的迫害, 至今已持续了二十三年。迫害期间, 有大批政法委官员积极追随江氏集团迫害法轮功, 并在中共高层和地方占据重要位置, 他们卖力迫害法轮功, 手中沾满鲜血。表面上, 他们因为贪腐落马, 但中国几千年的传统文化都相信善恶有报。早前, 明慧网二零一九年二月九日发表《迫害法轮功十九年间逾两万人遭恶报》的报道, 曝光中共迫害法轮功遭恶报的实例, 恶报种类触目惊心。

据明慧网曝光, 二零二一年至今, 已经有 100 多名中共各级参与迫害法轮功的政法委官员遭恶报落马, 有的被判刑、有的跳楼自杀、有的投案自首、有的被抓、被查, 有的殃及家人入狱。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益, 从未侵害他人的权利, 从未妨碍他人的自由, 从未干涉他人的信仰, 从未藐视他人的尊严, 从未提出任何政治诉求, 一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!